Permenue 3aaag Ha
PACYET BBIXOAQ

IIPOAYKTA OT
TEOPETUYECKU
BO3MOKHOI'O



BreruucAaenme MaccoBOI UAM OO BEMHON

AOAH BBIXOAQ IIPOAVKITAN PEAKITUN

1.KonnyecTtBo npoAykKTa, pacCcyMUTaHHOE Mno
YpaBHEHUIO peaKuumn, - 3To TeopeTnyecKmnm
BbiX0o4, oH cooTBeTcTBYyeT 100%

2.MMpakKTnyeckmnin Bbixo[, TO eCTb peasibHO
Nnoay4YeHHoOe KO/IMYECTBO BeELLEeCTBA, MEHbLUE
100%, n obo3Ha4vaeTcH TI (37Ta).




~ Vmpakr.(pox.) < 100%
%TGOP.(HPOIF

PO, = MIIPAKT.(IIPO/I.) < 100%

mTeop.(Opo.)




CKOABKO A BOAOPOAQ BBIACAUTCA IIPU
ACHCTBHUH M30BITKA COASHOU KIUCAOTHI
Ha 2, /T aAFOMHHHSA, €CAH BBIXOA
BOAOPOAA cocTaBadgeT 90% or
TEOPETUIECKOTO?




1aHo:

m(H, )=2,7r
n(H, ) =90%(V)
Hautw:

VnpakT (H )-?n
2




| PeweHue:
1.Hangem n(Al):

m 2,71
n=—= = (),1
M 27r/mMonn




2.3annuweM ypaBHeHne peakumm n Hanaem

n(H,)
O0,1MoNb XMO/J1b
2AI+6HCI=2AICI, +3H,
2MOb 3MOJ1b

01 x
— = —:x=0,15m016(H
5 T3 (H,)




3.Haiaem Teopetuyeckuii Boixoa I,
no V.

V=nxV _;V(H,)=015x224=336




4.Hanpgem npakTnyeckmun BbiXon

HZ
Vipakr. — n x Vreop..
100%
Vapaxt.(H, ) = 9% 3,36 _ 3,024 7.

100




OTBET: Pmpaxr.(H, ) = 3,024 1.




SaKperIAeHUE

1.Bbixoa Xenes3a npu
B3aMMOAENCTBUN XEeNe3HOU

OKaJIMHbI C AJTIOMUHUEM
coctaBnsgeT 85%.CKONIbKO I
»Xenesa MOXHO NoJilyuymnT m3
1Kr xefne3HoM OKaAUnHbI?




2.Bbixon Boaopoda B peakuuu
B3aMMOAENCTBUA HATPUS C

BOoAOW cocTaBnseT 95%.
CKONbKO IUTPOB BOAOpOAA
NONTYYUTCA NMPU PaCTBOPEHUN
B BoAe 2,3r HaTpu4a?




Aomariraee 3aAaHUE:

PewnTtb 3a4a4un nocne §1,
ynp.8; 88,ynp.3; §11,
ynp.2.




